

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº. 048/2020

A Secretária Acadêmica do Centro Universitário Integrado, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO** de prazos, que rege o Processo Seletivo para ingresso no Curso de **MEDICINA**, por meio de TRANSFERÊNCIA EXTERNA ou PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO SUPERIOR para o 1º semestre letivo de 2021.

1. Retificar o item 2.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de **16 de novembro de 2020 a 3 de janeiro de 2021**, no site da Instituição: medicinaintegrado.com.br , *link* “transferência Medicina”.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de **16 de novembro de 2020 a 15 de janeiro de 2021**, no site da Instituição: medicinaintegrado.com.br , *link* “transferência Medicina”.

2. Retificar o item 3.7, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.7 O Edital com a publicação dos candidatos habilitados em primeira fase será divulgado no dia **14 de janeiro de 2021**, no portal da Instituição.

Leia-se:

3.7 O Edital com a publicação dos candidatos habilitados em primeira fase será divulgado no dia **22 de janeiro de 2021**, no portal da Instituição.

3. Retificar o item 4.2, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.2 A prova será realizada no município de Campo Mourão/PR, no Campus Universitário Integrado, sito à Rodovia BR 158, Km 207, s/n, Jardim Batel, no dia **18 de janeiro de 2021, das 13h30 às 17h30min.**

Leia-se:

4.2 A prova será realizada no município de Campo Mourão/PR, no Campus Universitário Integrado, sito à Rodovia BR 158, Km 207, s/n, Jardim Batel, no dia **25 de janeiro de 2021, das 13h30 às 17h30min.**

4. Retificar o item 5.3, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 5.3 **As entrevistas serão realizadas nos dias 19 a 22 de janeiro de 2021.** Informações sobre horários, local e formato serão divulgados em Edital específico.

Leia-se:

- 5.3 **As entrevistas serão realizadas nos dias 26 a 29 de janeiro de 2021.** Informações sobre horários, local e formato serão divulgados em Edital específico.

5. Retificar o item 5.6, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 5.6 O Edital com o resultado dessa fase final de aprovação será divulgado no dia **26 de janeiro de 2021.**

Leia-se:

- 5.6 O Edital com o resultado dessa fase final de aprovação será divulgado no dia **01 de fevereiro de 2021.**

6. Retificar o item 6.5, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 6.5 As matrículas serão realizadas **nos dias 26 a 28 de janeiro de 2021**, por meio do portal do Centro Universitário Integrado.

Leia-se:

- 6.5 As matrículas serão realizadas **nos dias 01 a 03 de fevereiro de 2021**, por meio do portal do Centro Universitário Integrado.

7. Retificar o item 6.6, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

- 6.6 Todas as especificações para a matrícula, tais como trâmite, horários e documentos necessários, serão divulgados em Edital específico, a ser publicado pela Secretaria Acadêmica **no dia 26 de janeiro de 2021.**

Leia-se:

6.6 Todas as especificações para a matrícula, tais como trâmite, horários e documentos necessários, serão divulgados em Edital específico, a ser publicado pela Secretaria Acadêmica **no dia 01 de fevereiro de 2021.**

8. As demais disposições do Edital 048/2020 continuam inalteradas.

Campo Mourão - PR, 04 de janeiro de 2021.



Maria Danieli Menegassi de Castro
Secretária Acadêmica